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Discurso proferido pelo

Deputado Geraldo Resende

(PMDB/MS) em Sessão no dia

03/08/2009.

O MAIOR INVESTIMENTO DA HISTÓRIA DE DOURADOS

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

Estamos retomando hoje os trabalhos dessa

casa e eu quero antes de tudo desejar que tenhamos um

semestre muito produtivo. Este é um momento em que o país

espera de todos nós equilíbrio, sensatez e determinação para

superar as dificuldades e os questionamentos que recaem

sobre este Congresso. E eu tenho a convicção de que não

falharemos diante deste desafio, sobretudo porque o ano que

vem será ano de eleições e o tempo que teremos para votar

questões essenciais para o nosso futuro e para o futuro do

nosso país será reduzido em muito.

Aproveito este momento para fazer um breve

balanço das atividades que realizei neste parlamento, desde

que aqui cheguei, em 2003. Já se vão aí  seis anos de

representação contínua e defesa dos anseios da população da

minha cidade, do meu Estado e do meu país.
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Ao fazer esse retrospecto sinto um imenso

orgulho ao constatar que não há paralelo na história dos

representantes políticos da minha cidade que tenham obtido

um resultado tão expressivo quanto o que alcancei até aqui. Na

soma geral, os recursos que ajudei a destinar a Dourados,

minha terra querida, chegam a mais de R$ 200 milhões. E a

tradução disto na cidade se reflete em mais de 100 obras

essenciais para o desenvolvimento da segunda maior cidade

do Estado de Mato Grosso do Sul. É o mais  volumoso

resultado individual já obtido por um representante político da

história de Dourados

São ações que transformaram Dourados em um

verdadeiro canteiro de obras. Destinei atenção especial à área

da Saúde assegurando recursos importantes para a compra de

equipamentos para o Hospital Universitário, reforma de 10

postos de saúde, construção e equipamentos para a Clínica da

Mulher, reforma do Hospital da Vida, construção de quatro

novos postos de saúde e implantação de uma Unidade de

Pronto Atendimento – UPA. Muitas dessas obras já estão

concluídas. Outras deverão ter início das próximas semanas.

Procurei trabalhar aqui em Brasília para realizar

o maior sonho de milhares de douradenses – a conquista da

drenagem e do asfalto em suas ruas. Hoje a cidade tem mais

de 40 frentes de trabalho executando as obras de drenagem e

implantando o asfalto, numa ação que não só muda o perfil da
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cidade mas que garante mais qualidade de vida e saúde para

milhares de famílias que antes viviam expostas ao caos da

poeira ou da lama, dependendo do clima.

Entre os bairros mais importantes de Dourados

que foram beneficiados com a chegada do asfalto e da

drenagem estão o Jardim Canaã IV e o Jardim Pantanal. Mas

essa conquista também se estendeu a outras regiões da

cidade, entre as quais se encontram concluídas as obras do

João Paulo II, Vila dos Comerciários (em fase final); Distrito de

Itahum (em fase final); Parque das Nações I; Parque das

Nações II; Jardim Monte Líbano; Jardim dos Estados; Izidro

Pedroso (reperfilamento); Jardim Santa Brígida; Jardim São

Cristóvão, Canaã III; Jardim Maipu; Parque Nova Dourados

(asfalto e drenagem); Altos do Indaiá (drenagem) e Vila Aurora.

Nos próximos dias devem começar os trabalhos

de pavimentação asfáltica no Jardim Santo André, Distrito de

Vila Formosa e Jardim Guarujá. Outra grande obra de

drenagem que está em andamento é a da Vila Cachoeirinha. A

drenagem e pavimentação do Jardim Novo Horizonte, Parque

do Lago II e Parque dos Coqueiros/Canaã III já têm recursos

assegurados; Outra emenda de minha autoria vai possibilitar

obras de asfalto e drenagem no Parque das Nações II; Vila

Erondina, Vila Bela, Vila Vargas e Jardim Carisma.

Na educação, a minha grande luta desde o início

do mandato foi a criação da Universidade Federal da Grande
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Dourados (UFGD), para a qual garanti, junto com a bancada,

recursos para a implantação daquela nova instituição de ensino

superior, que, com apenas 3 anos de existência já é modelo no

nosso Estado.

Mas eu me orgulho também de ter lutado e

conseguido por um ponto final no sofrimento das crianças

indígenas com a construção da nova Escola Guateka, na

Reserva Indígena de Dourados. Além disso, ajudei a garantir

as reformas de sete escolas estaduais (Menodora, Tancredo

Neves, Daniel Berg, Vilmar Vieira, Antonio Azambuja, Reis

Veloso e Getúlio Vargas). Também é fruto do meu trabalho

uma emenda para implantação da Fazenda Experimental do

Núcleo de Ciências Agrárias da UFGD.

Na assistência social, destinei recursos para a

implantação da Casa da Acolhida e construção do Centro de

Convivência do Idoso; no esporte e lazer as ações são

inúmeras: construção das praças do Parque Ambiental do

Córrego Rego d’Água, Canaã III, do Conjunto Izidro Pedroso e

do Parque Alvorada; revitalização da praça Antonio João, a

mais importante da cidade; além da implantação da Vila

Olímpica Indígena, a primeira desse tipo no Brasil; e

revitalização da Rua Toshinobu Katayama, um justo

reconhecimento à importância da colônia japonesa em nossa

cidade..
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No esporte nosso trabalho garantiu a construção

de uma quadra poliesportiva no Centro Dorcelina Folador e

outra na Patrulha Mirim; a implantação das pistas de

caminhada das Escolas Professora Avani e do Imaculada

Conceição e ainda a implantação da primeira Vila Olímpica

Indígena do Brasil, construída nas Aldeias Bororo e Jaguapiru

Como é possível constatar, estamos

transformando o perfil da cidade com obras essenciais que

trazem como efeito principal uma mudança para melhor na vida

dos douradenses. Ajudar a conseguir mais de 100 obras e mais

de R$ 200 milhões não é uma tarefa fácil. Também não é um

trabalho isolado. Mas o nosso compromisso não pára por aí. E

eu quero fazer dessa retomado dos trabalhos na Câmara a

renovação do meu compromisso com a população de

Dourados, que sempre soube separar o joio do trigo e que

nunca se abateu diante de qualquer dificuldade. Douradenses,

contem comigo para muito mais.

Muito obrigado.

GERALDO RESENDE

Deputado Federal (PMDB/MS)


